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ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

Δελτίο Τύπου 
Με αφορμή δημοσιεύματα και αυθαίρετα συμπεράσματα σχετικά με Νομικά Πρόσωπα και 

Επιχειρήσεις μεταξύ άλλων και του Δήμου μας, που δημιουργούν αναστάτωση και ανασφάλεια 

κυρίως στο προσωπικό τους, είμαστε υποχρεωμένοι αυτές τις Άγιες Ημέρες που διανύουμε, να 

δώσουμε μια σαφή και απόλυτη απάντηση τονίζοντας ότι: 

1. Η πολιτική του Δήμου, εκφράζεται από το Δήμο ως Νομικό Πρόσωπο και τα Νομικά του 

Πρόσωπα, όπως αυτά λειτουργούν σήμερα. 

2. Δεν υπάρχει κανένα νομοθετικό πλαίσιο και ούτε έχει έρθει σε γνώση μας κάποια 

επεξεργασία που θα μπορούσε να θεωρηθεί ως επίσημη Κυβερνητική θέση σε σχέση με 

την πιθανή συγχώνευσή τους, την λύση τους, την εκκαθάρισή τους.                                        
Ως εκ τούτου, τα οποιαδήποτε συμπεράσματα είναι ανυπόστατα και αυθαίρετα. Άλλωστε 

με μία πρώτη ανάγνωση προκύπτει, ότι οι σχετικές λίστες που δημοσιεύονται 
αναφέρονται στο σύνολο των Ν.Π.Ι.Δ. των Ο.Τ.Α. που λειτουργούν σε όλη την Ελλάδα. 

3. Θυμίζουμε, ότι πολύ νωρίς ο Δήμος Λαμιέων και το Δημοτικό Συμβούλιο προχώρησαν 
στην ενσωμάτωση των Νομικών Προσώπων και των αρμοδιοτήτων τους στο Δήμο, με 

παράλληλη διασφάλιση όλων των θέσεων εργασίας και των εργαζομένων.  

4. Θυμίζουμε, ότι ο Δήμος μας προχώρησε σε συγχωνεύσεις Δημοτικών Επιχειρήσεων 
εφαρμόζοντας πλήρως τη νομοθεσία, διατηρώντας μια Κοινωφελή Δημοτική Επιχείρηση, η 

οποία λειτουργεί σύμφωνα με την υφιστάμενη νομοθεσία και μία Ανώνυμη Εταιρεία 
«Α.Ε.», καθώς επίσης και το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης, όπως ο νόμος προβλέπει. Δηλαδή, ο 

Δήμος Λαμιέων, έχει δημιουργήσει το περιβάλλον λειτουργίας των Νομικών του 

Προσώπων και των Επιχειρήσεών του πλήρως εναρμονισμένο με την κείμενη νομοθεσία 
και σε καμία περίπτωση δεν αποτελούν “εταιρείες χωρίς αντικείμενο”. 

 
5. Τα στοιχεία των Νομικών Προσώπων και των συμμετοχών του Δήμου μας είναι γνωστά 

σε όλες τις Αρχές και δεν υπάρχει καμία ανάγκη πρόσθετης αλληλογραφίας με το 
Υπουργείο. 

Ο Δήμος Λαμιέων άλλωστε, έχοντας απαντήσει προ πολλού πως επιθυμεί λειτουργία τους, 

επαναλαμβάνει και σήμερα, πως σε καμιά περίπτωση δεν πρόκειται να δεχθεί υγιή Νομικά 

Πρόσωπα που έχουν δημιουργηθεί και λειτουργούν απρόσκοπτα για την συμπλήρωση των 

πολιτικών του Δήμου, τόσο στη διαχείριση προγραμμάτων (που έχουν σχέση είτε με τον 

πολιτισμό και την καλλιτεχνική δημιουργία, είτε με τομείς της κοινωνικής πολιτικής και 

δραστηριότητας), να γίνουν θύματα μιας έρπουσας φημολογίας και δεν θα επιτρέψει, το 

έμπειρο δυναμικό τους, που υπηρετεί πολιτικές του Δήμου μας, να γίνει θύμα της 

ανασφάλειας, ακόμη και χωρίς λόγο. 

Για όλα τα παραπάνω, ξεκαθαρίζουμε προς όλες τις κατευθύνσεις ότι, κανένα θέμα δεν 

υφίσταται και ο Δήμος Λαμιέων είναι έτοιμος να αντιμετωπίσει - μέσω των θεσμικών του 

οργάνων - το οποιοδήποτε θέμα, όταν και αν ήθελε προκύψει απρόκλητα στο μέλλον. 

Από το Γραφείο Τύπου 

http://www.lamia.gr/

